

体育

不听你的京戏 只看我的惊喜

CBA季后赛半决赛首战,黄金男篮108:92北京

本报记者 刘伟

球迷输急了眼

“老少爷们儿,晚上吃了么您?”操着一口地道北京话,DJ扯着嗓门拉开了京鲁半决赛的大幕。在五棵松现场一万八千名球迷的齐声呼应下,战斗开始了。

为了准备这场半决赛,主办方可谓煞费苦心,除了给球迷准备好红白相间的拉拉棒,体育馆还特意给球迷准备了“神秘道具”拍手板,暗黄色的拍手板上写明了球迷加油呐喊的方式,还能用来干扰客队罚篮,一举多得。当全场球迷击打起拉拉棒、挥舞起拍手板,巨大的分贝声几乎要掀翻五棵松体育馆的顶棚。乘兴而来的球迷,赛前甚至玩起了人浪,现场一片欢乐的气氛。

遗憾的是,主队的表现给球迷浇了盆冷水。从首节后半段起,北京队一直被黄金男篮牢牢压制,最多甚至落后了24分。烦闷的情绪从球员开始向看台延伸。先是零星的京骂响起,而后愤怒通过对裁判的不满全面爆发。第四节中段,老马进攻中被弗罗曼犯规,双方动作都有点大,一个激动的球迷按捺不住怒火,顺手将一杯可乐从看台上直接泼了下来,将位置靠前的媒体记者和其他观众衣服淋透。

惹来众怒的举动,让现场保安如临大敌。“看球得讲点素质啊,这样撒火有意思吗?”部分看不下去的球迷愤愤地表示。

板爷反戈一击

来到曾经战斗过的地方,阿巴斯很兴奋。整场比赛,曾经的京城板爷对老东家痛下杀手,豪取30分19个篮板的大号两双,让北京球迷欲哭无泪。

2010-2011赛季,阿巴斯在北京效力,一季的并肩战斗,让他同莫里斯结下深厚的情谊,哥俩赛前见面相谈甚欢。开场仪式上,阿巴斯被安排在最后一个出场,京城球迷也向这位老熟人送来了热烈的掌声。感情归感情,一到了赛场,板爷不再讲什么情面,黄金男篮开局头10分,全部为阿巴斯所得。刚刚还为老友送来掌声的球迷,此时此刻已恨得咬牙切齿,“北京这内线啊?怎么防守的!”

全场比赛,弗罗曼同阿巴斯的搭档,让北京内线吃尽了苦头,哥俩的内传让北京顾此失彼,“我们准备了很多套防守阿巴斯的方案,不过吉喆的防守任务完成得不到位,阿巴斯对我们的威胁是致命的。”赛后闵鹿蕾直言。

老马回天乏术

外界都清楚,北京想赢球,马布里的发挥至关重要,然而整场比赛关键时刻老马发了,北京还是没能赢球。

休赛期一番苦练,老马铆足了劲儿再进总决赛,不过在黄金男篮铜墙铁壁般的防守面前,他的状态来得还是有些晚,第二节结束前42秒,马布里才得到了整场比赛的第六分。从第三节开始,眼看着摆在北京面前的坑越来越大,马布里逐渐失去了耐心,恢复了“独狼”本色。在外线不断命中三分后,北京队一点点追回着比分,然而北京队在进攻端的努力,被队友筛子般的防守毁得一干二净,分差始终没有缩小到个位数的迹象。最终,老马只能目送黄金男篮掠走一场胜利。

“老马的状态一直很好,打广厦的时候,对手对他进行三人包夹,老马通过传球带动了全队。”闵鹿蕾直言,“不过这场比赛,大家太依赖马布里跟莫里斯这两点,其他点没打开。你让老马突进去面对对手四人包夹,这显然是不现实的。”

“马布里的特点大家都很熟悉,反击速度快,突破犀利,串联能力强,不过我们事先已经把他摸透了,李敬宇同睢冉的伸缩性防守将其控制得非常好。”巩晓彬赛后表示。(北京3月10日电)



前有堵截,后有追兵,山东男篮的铁桶阵困死马布里。 新华社发

弗罗曼华丽转身

本报记者 刘伟

终场前30秒,弗罗曼领到了个人第六次犯规离场,在板凳席上,队友们纷纷起立,如同欢迎凯旋的英雄般迎接弗罗曼下场。再度犯满,没有质疑,只有掌声,因为在刺刀见红的半决赛舞台上,弗罗曼迎来了进攻端的大爆发,实现一次华丽转身,让全队看到了希望。

曾几何时,六犯离场、罚球三不沾、进攻端蒸发,成了外界对弗罗曼的直观印象,也让这位内线蓝领背负了“水货”的标签,不过到了至关重要的半决赛,弗罗曼开始为自己正名了。出战33分钟,13投8中,17分9篮板6助攻2抢断1盖帽的全能

(北京3月10日电)

杰特立下头功

本报记者 刘伟

返回更衣室的走廊里,一个人的声音特别嘹亮,“兄弟们,我们还需要两场,记住!还需要两场!”这个扯着嗓子喊叫的人正是杰特。“五棵松这个夜晚太舒服了!”身后走过的曹振华高兴地说。小曹的兴奋正是杰特带来的。

坐在更衣室的凳子上,杰特一脸的平静,全场30分,帮助球队在北京攻陷五棵松,最重要的是,还能击败MVP候选的最大敌人马布里,杰特有足够的理由为自己高兴。“我其实很激动,但毕竟我们还没有贏下整个系列赛。”杰特说,“我要感谢上帝,赐予我这场胜利。但当我们赢得整个系

(北京3月10日电)



广东击败新疆

冤家路窄,广东队与新疆这对老对手再次相遇。经过一场激烈的较量,广东队客场以86:76取胜。

广东队多点开花,斯隆贡献21分,王仕鹏和迪奥古分别得到18分和17分,易建联则有14分和18个篮板的大号两双到手。韦弗为新疆队砍下全场最高的30分,不过身边队友未给他提供有力支援,只有张庆鹏的12分算中规中矩。

新华社发